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  : دهيد پاسخ زير هاي پرسش به رو، زمان شكل روبه -با توجه به نمودار مكان -١

  از مبدأ مكان عبور كرده است. اين دو لحظه را نام ببريد.   الف) متحرك در دو لحظه  

  ها متحرك تغيير جهت داده است.  ب) دو لحظه نام ببريد كه در آن  

  حرك در حال دور شدن از مبدأ است. پ) دو بازۀ زماني بنويسيد كه مت  

  

  

  هاي زير را كامل كنيد. (يك واژه اضافه است.)  شده، گزاره هاي داده با توجه به واژه -٢

  بيشتر  -شكل -كمتر -جايي جابه -شتاب

  شود.  ميكند، بردار ............... ناميده  داري كه مكان آغازين را به مكان پاياني حركت وصل مي خط جهت الف) پاره  

  برابر ............... در آن لحظه است.  ،tزمان در هر لحظۀ دلخواه  -ب) شيب خط مماس بر نمودار سرعت  

  تواند سبب تغيير سرعت جسم يا تغيير ............... جسم شود.  پ) نيروي خالص و ثابت وارد بر يك جسم مي  

  ....... از ضريب اصطكاك ايستايي ميان آن دو سطح است. ت) معمولاً ضريب اصطكاك جنبشي ميان دو سطح ........  

  

  هاي زير را در پاسخنامه مشخص كنيد.  درستي يا نادرستي گزاره -٣

  اي است.  زمان حركت جسم در هر لحظه برابر سرعت لحظه -الف) شيب خط مماس بر نمودار مكان  

  ب) اگر جهت حركت متحرك تغيير كند، حركت متحرك شتابدار است.   

  . نداردتندي حركت جسم بستگي   پ) نيروي مقاومت شاره وارد بر جسم، به  

  

  درست را انتخاب كنيد. هاي زير، گزينه در هريك از پرسش -٤

  شود؟  يك از نيروهاي زير، نيروي گرانشي است كه از طرف زمين به جسم وارد مي الف) كدام  

  وي وزن ) نير ٣  ) نيروي كشش طناب ٢  ) نيروي مقاومت شاره ١    

  است؟  بيشتردهد از وزن شخص  ب) شخصي درون آسانسور روي ترازوي فنري ايستاده است. در كدام حالت، عددي كه ترازو نشان مي  

  ) آسانسور ساكن باشد. ١    

  ) آسانسور به طرف بالا شروع به حركت كند. ٢    

  ) آسانسور به طرف پايين شروع به حركت كند. ٣    

  افقي و در حالت ساكن قرار دارد. واكنش نيروي عمودي سطح وارد بر جسم: پ) جسمي روي يك ميز   

  شود.  ) به جسم وارد مي٣  شود.  ) به زمين وارد مي٢  شود.  ) به ميز وارد مي١    

  ت) ضريب اصطكاك ايستايي ميان دو سطح به كدام عامل بستگي دارد؟   

  ) جنس دو سطح٣  ) وزن ٢  ) نيروي عمودي سطح ١    
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  حركت است.  در xدهد كه در امتداد محور  زمان متحركي را نشان مي -رو نمودار مكان ل روبهشك -٥ 

tالف) از لحظۀ    s0  تا لحظۀt1  سرعت متحرك رو به افزايش است يا كاهش؟  

  ، چند متر است؟ t1ب) مسافت پيموده شده از لحظۀ صفر تا لحظۀ   

  

  

  

  

  مطابق شكل است:  xزمان متحركي در امتداد محور  -نمودار سرعت -٦

  ثانيه را حساب كنيد.  ٢٠جايي كل متحرك در اين  الف) بدون استفاده از معادلات حركت، جابه  

  زمان را در اين مدت رسم نماييد.  -ار شتابب) شتاب متحرك در هر مرحله را حساب كنيد و نمود  

  

  

  

  

  

صورت  به SIكند، در  حركت مي xزمان متحركي كه در راستاي محور  -سرعت معادله -٧  v t2 است. اگر متحرك در  2

t هلحظ s0  در مكانx m1 :باشد  

  زمان اين متحرك را بنويسيد.  -كانم ۀالف) معادل  

tب) سرعت متوسط متحرك در بازۀ زماني    s0  تاt s3  چند متر بر ثانيه است؟  

  

  مناسب پر كنيد.  ههاي زير، جاي خالي را با انتخاب واژ  در هريك از گزاره -٨

  برداري) است.  -اي يتي ............... (نردهخلاف سرعت متوسط كمالف) تندي متوسط بر  

  زمان است.  -اي) برابر شيب خط مماس بر نمودار مكان سرعت لحظه -ب) ............... (سرعت متوسط  

  دارد.  سوم) ............... نيوتون، شتاب جسم با نيروي خالص وارد بر جسم نسبت مستقيم -دوم -پ) طبق قانونِ (اول  

  پايين) ............... است.  -ت) جهت نيروي وزن و در نتيجه شتاب گرانشي همواره به طرف (بالا  

  

  ها مطابق شكل است.  برحسب تغيير طول آن Bو  Aنمودار نيروي كشساني دو فنر  -٩

  ثابت (سختي) كدام فنر بيشتر است؟ توضيح دهيد.   
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ايـم. اگـر نيـروي  به ديوار قائمي فشرده و ثابت نگـه داشـته Fانند شكل، با نيروي عمودي جسمي به وزن يك نيوتون را م -١٠

يابـد يـا ثابـت  يابد، افـزايش مـي دهيم، تعيين كنيد با اين كار اندازۀ هريك از نيروهاي زير كاهش مي افزايشرا  Fعمودي 

  ماند؟  مي
  ) نيروي عمودي سطح لفا  

  ) نيروي وزن ب  

  شينه ) نيروي اصطكاك بيپ  

  ) نيروي اصطكاك ت  

كشد. اگر ضريب اصـطكاك ايسـتايي و جنبشـي  كيلوگرمي را مي ١٠٠جعبۀ  ،رو، شخصي با يك طناب افقي در شكل روبه -١١

  باشد:  ٣/٠و  ٤/٠ترتيب  بين جعبه و سطح به
  الف) نيروهاي وارد بر جسم را رسم كنيد.   

كند؟  دهيد چرا جعبه شروع به حركت مي ب) با محاسبه نشان  
m

(g )
s210  

  پ) شتاب جعبه را پس از حركت حساب كنيد.   

  

Nفنري با ثابت  -١٢
cm

ور از انتهاي فنر آويزان شده و آسانسـ kg2از سقف يك آسانسور آويزان است. اگر جسمي به جرم  20

mبا شتاب ثابت 

s22 بالا شروع به حركت كند: از حال سكون روبه  

  الف) نيروهاي وارد بر جسم را رسم كنيد.   

متر است؟  ب) تغيير طول فنر چند سانتي  
N

(g )
kg

10  
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